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A rendezvény helye:  
 
BSZC Arany János Gimnáziuma, Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziuma 
4100 Berettyóújfalu, Kossuth Lajos u. 35. 
 
 
A rendezvény időpontja:  
 
2018. december 13. 
 
A rendezvény témája/címe:  
 
„Keresd az igazit!” - Pályaorientációs nap  
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„ Keresd az igazit!”  új tartalommal – új résztvevőkkel 

December 13-án a tanórák helyett pályaorientációs programok várták az „Aranyos” diákokat a 

BSZC Arany János Gimnáziumában, Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziumában. A 

60 fős tantestület egész nap azon dolgozott, hogy hozzásegítse a 9-12. évfolyamos diákokat a 

sikeres pályaválasztáshoz. Az osztályfőnökök a tanulók igényei szerint állították össze a 

programot. A pályaválasztás téma fontosságát jelzi, hogy a nyugati országokban külön tantárgy 

az orientáció. A tanév rendje szerint a magyar iskolákban csupán egy témanapot kell tartani, de 

igazából minden nap arról szól, hogy a diákok felkészüljenek a továbbtanulásra, a 

munkavégzésre, elsajátítsák mindazokat a készségeket, kompetenciákat és ismereteket, 

amelyek hozzájárulnak karrierjük elindulásához. Ahhoz, hogy megtalálják a számukra 

legmegfelelőbb irányt, szükséges hogy tisztába legyenek saját érdeklődésükkel, 

képességeikkel, ismerjék személyiségüket, lássák milyen erősségeik és korlátaik vannak.  

Akiket ezek a kérdések foglalkoztatnak, különböző önismereti teszteket tölthettek ki.  

Gyakran nem ismerjük a különböző foglalkozások mibenlétét, a jól hangzó munkák 

nehézségeit. Ebben segítettek szülők, volt diákok. Gyógyszerész, jogász, ács, ápoló mesélt 

hétköznapjairól, a kereseti lehetőségekről, munkájuk szépségéről és árnyoldalairól. Ezenkívül 

számos szakmabemutató kisfilm közül is választhattak az osztályok.  

 



 

3 
 

Az egyetemre készülő végzős, és majdnem végzős tanulók egyetemi tájékoztatókat 

hallgathattak meg. Először jártak nálunk előadók a budapesti Eötvös Lóránd 

Tudományegyetemről, a Debreceni Egyetem Gyermeknevelési és Gyógypedagógiai Karáról, a 

Debreceni Református Hittudományi Egyetem Tanítóképzőjéből, a Debreceni Klinikáról. Régi 

ismerőseink is eljöttek: a Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar, Informatikai Kar, a 

szociológia tanszék, az Egészségügyi Kar, a Hajdú-Bihar Megyei Pedagógiai Szakszolgálat. 

     

   

  

 A következő tanévben indítani tervezett képzéseinket (pénzügyi-számviteli ügyintéző, 

gyakorló ápoló és gyakorló mentőápoló) szaktanáraink mutatták be a végzők osztályoknak. 

Néhány osztály munkahelyeket látogatott, felkeresték a Vass Jenő Óvodát és Bölcsődét, a 

Szivárvány Református Óvodát, a mentőállomást és a Mezei-Vill-t, akiknek ezúton is 

köszönjük a lehetőséget. 

Bízunk benne, hogy a színes és tartalmas programok között mindenki megtalálta a számára 

érdekeset és egy lépéssel közelebb került a helyes döntéshez. 

 

 

 



 

 

 

 

 


